
Що таке SEO та для чого воно потрібно? 

SEO (search engine optimization) – пошукова оптимізація – комплекс робіт для підняття позицій сайту у 

видачах пошукових систем по певним пошуковим запитам – ключовим словам. 

Правильно SEO-оптимізований сайт завжди буде знаходитись на перших місцях по цільових 

пошукових запита. Тому власники таких сайтів завжди мають цільових користувачів, які можуть стати 

клієнтами. 

 

Я хочу щоб мій сайт був правильно SEO-оптимізований. Як це зробити? 

Напишіть на e-mail чи задзвоніть нам і наші SEO-спеціалісти підготують для вас детальну інформацію 

по SEO-оптимізації вашого сайту. 

Які роботи будуть виконані під час SEO-оптимізації? 

Під час SEO-оптимізації будуть виконані наступні роботи над вашим сайтом: 

1. Внутрішня оптимізація: 

 налаштування SEO-тегів (title, description, keywords); 

 правка контенту, написання та розміщення SEO-текстів; 

 внутрішня перелінковка сайту; 



 створення чи правка файлів robots.txt, sitemap, .htaccess; 

 загальна оптимізація коду сайта (при потребі). 

2. Зовнішня оптимізація: 

 аналіз конкурентів; 

 підбір стратегії просування по відношенню до конкурентів; 

 закупівля лінків з інших сайтів; 

 при потребі створення та публікація прес-релізів і статей на авторитетних ресурсах. 

3. Постійний догляд за сайтом: 

 щоденний аналіз позицій; 

 щомісячний звіт по результатах SEO-просування. 

4. Додаткові послуги для зручності: 

 безкоштовне встановлення коду «Google Analytics» та інших лічильників за бажанням 

чи необхідністю; 

 реєстрація в «Google Адреси» - за бажанням чи необхідністю. 

Які загальні положення по SEO-просуванню?  

Мінімальний бюджет – 200 USD/міс., це пов'язано з мінімальною вартістю робіт по закупівлі лінків з 

сторонніх сайтів.  

Загальний аудит сайту та пошукова оптимізація (написання необхідних seo-текстів, створення та 

прописка seo-тегів: title, description, keywords, внутрішня перелінковка, створення файлів .htaccess, 

robots.txt, sitemap тощо) являються безкоштовними (тобто входять в загальну вартість просування). 

Чи є у вас знижки? 

Звичайно! Як і всі успішні компанії – ми завжди раді постійним клієнтам та клієнтам, які замовляють у 

нас весь спектр послуг чи розширений спектр послуг. 

Знижка №1 «Оптом дешевше» – якщо вартість просування сайту > 250 USD/міс. – знижка 5%,  > 500 

USD/міс., – 10%, > 750 USD/міс.  – 15%, > більше 1 250 USD/міс. – обговорюється індивідуально. 

Знижка №2 «Кожен наступний сайт дешевше» – просування наступного сайту дешевше на 5%, 

третього – на 7%, четвертого – на 10% і всі наступні також на 10% дешевше. 

Знижка №3 «SEO-просування + створення сайту = -5%» – при замовленні SEO-просування створення 

на створення сайту надається знижка 5%! 

Знижка №4 «Приведи друга і зеконом чи зароби!» – якщо ви порадите веб-студію «Focuweb» своїм 

друзям та знайомим і вони замовлять у нас будь-які послуги – ви отримуєте 5% від бюджету 

замовлених ними робіт в зручній для вас формі – живими грошима або знижкою для вас чи ваших 

друзів. 

Знижка №5 «Індивідуальна» – усі ми люди і все розуміємо. Тому завжди йдемо на зустріч бізнес-

початківцям та людям, які потребують допомоги. Якщо у вас скрутне становище і ви не можете 

оплатити роботу веб-студії – завжди можна знайти вихід – сайт в кредит, бартер, знижки на ваші 

послуги тощо. Невирішуваних проблем не буває! Бувають лише люди, які не хочуть вирішувати 

проблеми. 

 

 



Які гарантії? 

Ми повернемо вам гроші за ті пошукові запити, які нам не вдалось вивести за обумовлені в договорі 

терміни або вирішимо ситуацію будь-яким іншим зручним для вас способом (знижки на наші 

послуги, бартер, просування інших пошукових фраз на ту ж суму за наш рахунок тощо). 

Які переваги та недоліки SEO-оптимізації? 

Переваги SEO-оптимізації: 

 постійне перебування у видачі пошукової системи забезпечує стабільний потік клієнтів 

назавжди; 

 авторитет сайту який розвивається шляхом правильної пошукової оптимізації поступово 

«росте», що забезпечує ріст потоку клієнтів безкоштовно і природно; 

 багато сучасних користувачів в принципі не сприймають контекстну рекламу із-за своєї 

упередженості та її масового набридливого характеру; 

 за SEO-просування потрібно оплачувати від 3-4 до 6 місяців, після чого результати приносять 

вам прибутки без фінансових витрат. 

Недоліки SEO-оптимізації: 

 перші результати за 3-4 тижні і повне виведення сайту в пошукову видачу за 3-4 місяці. 

Це один єдиний головний недолік. По суті він вирішується дуже просто. Якщо вам дуже потрібні 

клієнти вже і зараз – можна замовити контекстну рекламу лише на період виведення сайту в 

пошукову видачу, а потім вимкнути її. 

Контекстна реклама. Що це таке? 

Контекстна реклама це рекламні оголошення, які пошукова система розміщує над, під та збоку 

відносно основної пошукової видачі. Оголошення показуються по обраним ключовим словам, в 

обраних регіонах і є платними. Оплата здійснюється за кожний клік користувачем пошукової системи. 

Клік приводить користувача на ваш сайт.  



 

Яка середня вартість за клік в контекстній рекламі? 

Середня вартість за клік коливається в межах 1-5 грн. Хоча ціновий діапазон не має меж і високо 

конкурентні ключові слова можуть обходитись і в кілька десятків гривень за клік. В залежності від 

рентабельності вашого бізнесу ви можете приблизно порахувати прибуток враховуючи що в 

середньому з 10 цільових користувачів сайту – один скористується вашими послугами. Тобто, якщо 

ваш чистий прибуток більше 10-50 грн. з одного клієнта, то ви вже в плюсі. 

Які загальні положення по контекстній рекламі? 

Вартість супроводу рекламної кампанії -  щомісячно 25% від вартості місячного бюджету (мінімалка 

125 USD). У вартість послуг входить повне створення та налаштування в акаунті Google Adwords 

рекламної кампанії з нуля: підбір ключових слів, написання та налаштування релевантних оголошень. 

Таким же чином ми працюємо з компанією Яндекс.Директ. 

Якщо вам потрібно лише професійне створення та налаштування рекламної кампанії без нашого 

супроводу – вартість одноразового створення та налаштування ефективної рекламної кампанії – 100% 

від вартості місячного бюджету (не менше 125 USD та не більше 100 оголошень) + професійна 

навчальна консультація для вас чи вашого представника по супроводу вашої рекламної кампанії (в 

терміні до 2 год.).  

  



Які переваги та недоліки контекстної реклами? 

Контекстна реклама має ряд переваг та недоліків, так як і SEO-оптимізація.  

Переваги контекстної реклами: 

 швидка поява в пошуковій видачі – за один день; 

 завжди на перших позиціях (за умови оплати повної вартості за клік); 

 будь-коли її можна відключити чи поставити на паузу; 

 гнучкий регіональний фільтр – можна налаштувати показ реклами лише в певній області. 

Недоліки контекстної реклами: 

 постійна оплата за кожен клік, яка може коливатись в залежності від появи конкурентів; 

 це безкінечний вклад коштів, реклама відображається до тих пір, поки є кошти на рахунку; 

 цінова залежність від конкурентів – система показує ті оголошення, які більше платять. 

Тому контекстну рекламу вигідно замовляти для тестування ефективності ключових слів, на початках 

розвитку сайту та тим, хто постійно змінює ключові слова та напрямок свого бізнесу. В довготривалій 

перспективі – 6 місяців і більше вона не вигідна і представляє собою не ефективну витрату коштів. 

Акція для наших клієнтів! 

Для того щоб ви оцінили якість ключових слів чи контекстної реклами загалом. Для того щоб 

зрозуміти – чи варто взагалі замовляти SEO-просування чи контекстну рекламу і скільки ви отримаєте 

з цього прибутку.  

Ми пропонуємо безкоштовну контекстну рекламу на протязі 7 днів по кількох ключових запитах, які 

вам цікаві. Якщо таких немає ми підберемо ефективні запити самі і створимо якісні цільові 

оголошення, які за тиждень часу принесуть вам певну кількість клієнтів. 

Після чого ви зможете оцінити потребу в такій рекламі та припинити або продовжити співпрацю з 

нами. 


